



Москва – столица великой России-матушки. Город – огромный. Туристы стремятся побывать в нем, чтобы побродить по Красной площади, погулять по музеям, картинным галереям и т.д. Побывав однажды, многие не могут удержаться от соблазна, чтобы не рвануть сюда на пару-тройку месяцев, чтобы поработать, насладиться особой атмосферой и т.д. Где же все они размещаются? Есть же такое выражение – «Москва – не резиновая»... Да, из года в год новое жилье строят строительные бригады. Желая существенно сократить сроки строительства, власти дают добро на постройку блочных домов. Теперь в придачу к ним добавятся еще и «зеленые» крыши, тем самым граждане заботятся об охране окружающей среды...

А. Кульбачевский (директор департамента природопользования и охраны окружающей среды в Москве) рассказал журналистам приятнейшую весть. Она заключается в том, что до конца лета 2012 г. власти планируют построить несколько зданий с «зеленой» крышей. Проект будут реализовывать на 3-5 новых зданиях.

Проект озеленения крыш построек обсуждают депутаты не первый год. Почему? Потому что Москва – практически полностью застроена, и, места для зеленых насаждений на улицах не осталось практически. В прошлом году чиновники объявили конкурс на лучший проект. Его победителями стали студенты МГУ, факультет «Леса». Они получили премию за «Озеленение крыши жилого здания в условиях столицы».

А. Кульбачевский рассказал о том, что важно претворять в реалии жизни задуманное студентами университета постепенно. Для начала выберут 3-5 построек, которые, скорее всего, окажутся в разных районах города Москвы. Первые проекты смогут увидеть москвичи до конца лета 2012 г. Те объекты, которые находятся в собственности

Москву начнут озеленять с крыш - Все о протестных настроениях

Автор: Administrator
19.04.2012 16:59 -

городка, будут озеленяться из бюджета г. Москвы, а остальные – за деньги и по желанию.